

IONUȚ STĂNESCU

riseproject.ro

DRAGOȘ DOBRESCU

dragos.dobrescu@██████.eu

București, 27 ianuarie 2017

Stimate domnule Ionuț Stănescu,

Ca urmare a mesajului dumneavoastră transmis prin intermediul poștei electronice în data de 25 ianuarie 2017, aș dori să vă aduc următoarele precizări.

Încă din anul 1990, am activat în domeniul afacerilor imobiliare, ocupându-mă, de-a lungul anilor, de la lucruri foarte mici până la anumite întreprinderi de oarecare anvergură. Parte din afacerile pe care le-am derulat a constat și în valorificarea drepturilor succesoriale în cadrul proceselor de reconstituire sau de retrocedare a bunurilor confiscate sau naționalizate de statul român în perioada guvernării comuniste.

Vreau să vă menționez și să vă subliniez faptul că aceste demersuri erau subsumate nu unei operațiuni de extragere din proprietatea statului a unor terenuri, ci unui cadru legislativ menit să aducă o reparație materială și morală acelor persoane sau urmașilor acestora care au suferit de pe urma abuzurilor statului român în perioada comunistă. Pot să vă menționez că am cunoscut la nivel personal efectele acestor abuzuri, familia mea având bunuri semnificative în București, Ploiești, Pitești, Sinaia și Curtea de Argeș naționalizate de regimul comunist.

Toate operațiunile de transfer de drepturi succesoriale în care am fost implicat au fost încheiate în fața notarilor publici, cu asistență juridică specializată, pe principiile negocierii libere și directe cu cealaltă parte contractantă, precum și cu respectarea integrală a prevederilor legale aplicabile în respectivul domeniu.

Toate operațiunile pe care le-am desfășurat și demersurile pe care le-am întreprins în activitatea mea de afaceri au fost întotdeauna cu stricta respectare a circuitului instituit de legislația aplicabilă. Ca orice om de afaceri, am lucrat cu asociați și parteneri cu care am avut o relație corectă, deschisă și fără echivoc.

În ceea ce privește situația dosarului pe care îl menționați, cercetat și judecat de autoritățile competente cu privire la retrocedările dispuse pe teritoriul sectorului 6, așa cum a fost acesta soluționat în mod irevocabil, vă rog respectuos să cercetați integral conținutul acestuia și veți vedea în mod detaliat implicarea fiecărei părți, așa cum a fost aceasta reținută de instanța de judecată.

În final, având în vedere demersul dumneavoastră jurnalistic, vă solicit în mod expres ca în cadrul acestuia să prezentați integral și nealterat punctul meu de vedere exprimat aici.

Totodată, vă menționez că, în cazul în care, în cadrul acestui demers, veți prezenta acte și fapte neadevărate, vătămătoare la adresa mea sau a imaginii mele, îmi rezerv dreptul de a lua toate măsurile pe care legea mi le pune la dispoziție.

Cu considerație,



Dragoș Dobrescu